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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen energetikai projekteket tervez a Kormány 
brüsszeli forrásból?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az európai állam- és kormányfők megállapodtak a következő EU-s ciklus költségvetése, valamint
az Új Nemzedék helyreállítási alap fő számairól. Miniszterelnök Úr július 31-én a Kossuth Rádió Jó
reggelt,  Magyarország!  című  műsorában  bejelentette,  hogy a  Kormány elfogadott  120  gyorsan
megvalósítható,  EU-s  társfinanszírozású  programot.  Kiemelt  területként  azonosította  az
energiarendszer átalakítását is, amelyre ezer milliárd Ft-os nagyságrendben szükséges költeni.

Az  európai  uniós  források  jó  lehetőséget  teremtenek  arra,  hogy  Magyarország  elvégezze  az
elengedhetetlenül  szükséges  energetikai  fejlesztéseket  úgymint  az  épületek  energetikai
korszerűsítése,  a  megújuló  energiaforrások  növelése,  a  villamosenergia-hálózat  fejlesztése  vagy
éppen a távhő fejlesztése. Az uniós költségvetés 30%-át kell klímavédelmi célokra fordítani és a
maradék sem lehet ellentétes a közös klímacélokkal. Magyarország is törvényben rögzítette, hogy
2050-re el kell érni a klímasemlegességet.

Tisztelettel kérem Miniszter Urat, hogy az alábbi kérdésekre adjon számunkra választ:

1.)  A  Miniszterelnök  Úr  által  bejelentett  120  program  közül  mennyi  kapcsolódik  az
energiagazdálkodáshoz, azok pontosan és részletesen mely energiapolitikai területeket érintenek? 

2.) Kérem, tegye közzé, hogy ezeknek a projekteknek mi a közvetlen célja és várható eredménye a
klímasemlegességi hazai célkitűzések tükrében; milyen beavatkozási pontokat céloznak meg és ki
lesz majd a kedvezményezetti kör ? 

3.) Lesz-e a programok kiírása előtt ezekről társadalmi, szakmai egyeztetés? 



4.)  A  következő  európai  uniós  költségvetéséi  ciklusban  összességében  mekkora  forrás  fog
rendelkezésre állni az energiarendszer átalakítását szolgáló projektek finanszírozására, tételesen és
tekintettel  az  energiamegtakarításra,  az  energiahatékonyság  növelésére,  az  egyes  megújuló
energiaforrások hasznosítására,  az alternatív  energiaforrások által  termelt  energia  befogadásához
szükséges hazai és nemzetközi hálózati és tárolási rendszer korszerűsítésére? 

5.) Mindezek hogyan viszonyulnak a Kormány atomerőművi bővítési elképzeléseihez? 

6.)  Milyen  szerepet,  forrást  kaphatnak  az  illetékes  szakmai  és  civil  szervezetek  az
energiatakarékosságot és -hatékonyságot célzó intézkedések keretében? 

7.) Mi várható a biomassza fenntartható hasznosítása terén, tekintettel a biomassza sajátos egyéb,
pl. ökológiai, talajvédelmi szerepére? 

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2020.08.26.

Tisztelettel,

Schmuck Erzsébet

(LMP)

1


